
Уважаемые родители! 

На сайте МБДОУ д/с №15 в разделе «Информация дл родителей»  

(ссылка: https://dou15-gk.ru/?page_id=2363)  вы ознакомились с ФОП ДО/ФАОП 

ДО и выразили своё отношение к содержанию и внедрению данных программ. 

Итоги   

Позитивно Негативно Нейтрально 

42 человека – 79,2% 3 человека – 5,7% 

 

8 человек – 15,1% 

Итого: выразили свое мнение 53 родителя 

 

 

Спасибо, уважаемые родители за ваши комментарии, пожелания. Для нашей 

совместной работы это очень важно! 

https://dou15-gk.ru/?page_id=2363

